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Μεσαιωνικά λιμάνια από τον Εύξεινο Πόντο στην 
Ανατολική Μεσόγειο
Πολιτισμός / Εκθέσεις

Η Εταιρεία Κυπριακών Σπουδών (ΕΚΣ), το Ευρωπαϊκό Κέντρο Βυζαντινών και 
Μεταβυζαντινών Μνημείων (ΕΚΒΜΜ) και η Κυπριακή Επιτροπή Βυζαντινών 
Σπουδών (KEBΣ) οργανώνουν την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου στις 18.30 εγκαίνια 
της φωτογραφικής έκθεσης: «ΟΛΚΑΣ ΙΙ. Ταξιδεύοντας από και προς το Βυζάντιο. 
Μεσαιωνικά λιμάνια από τον Εύξεινο Πόντο στην Ανατ. Μεσόγειο».
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ΠΑΦΟΣ – ΛΙΜΑΝΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΟΛΚΑΣ ΙΙ.

Η έκθεση αποτελεί ένα φωτογραφικό ταξίδι στον μαγευτικό κόσμο της Ανατολής. 
Μέσα από χάρτες, πορτολάνους, χαρακτικά, μικρογραφίες χειρογράφων, 
ταχυδρομικά δελτάρια και φωτογραφίες από τον 12ο αι. έως και σήμερα, 
παρουσιάζονται ποικίλες όψεις 60 λιμανιών του Ευξείνου Πόντου, του Αιγαίου και 
της Κύπρου, που αναδεικνύουν το πλούσιο μεσαιωνικό παρελθόν των αντίστοιχων 
χωρών. Η έκθεση έχει τον τίτλο «ΟΛΚΑΣ ΙΙ» εμπνευσμένη από το εμπορικό πλοίο 
των Βυζαντινών, το οποίο για αιώνες μετέφερε στις θάλασσες της Ανατολής 
ανθρώπους και προϊόντα, και δι αυτών καλλιτεχνικές αξίες και πολιτιστικά αγαθά, 
τα οποία επηρέασαν τη διαμόρφωση του μεσαιωνικού πολιτισμού εντός και εκτός 
της βυζαντινής αυτοκρατορίας. Συνοδεύεται από δίγλωσσο κατάλογο (ελληνικά-
αγγλικά).
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ΛΑΡΝΑΚΑ – ΛΙΜΑΝΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΟΛΚΑΣ ΙΙ.

Στην εκδήλωση θα παραστούν και θα χαιρετίσουν ο δήμαρχος Λευκωσίας κ. 
Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, η διευθύντρια του ΕΚΒΜΜ δρ Αναστασία Τούρτα, ο 
Πρόεδρος της ΕΚΣ δρ Χαράλαμπος Γ. Χοτζάκογλου  και η Υπεύθυνη του έργου 
«ΟΛΚΑΣ» δρ Φλώρα Καραγιάννη.

https://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2015/02/limania3.jpg


ΣΟΛΟΙ-ΚΑΡΑΒΟΣΤΑΣΙ-ΞΕΡΟΣ – ΛΙΜΑΝΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΟΛΚΑΣ ΙΙ.

Χαιρετισμό θα απευθύνει και ο δήμαρχος Κερύνειας, στο πρόσωπο του οποίου θα 
τιμηθεί το μεσαιωνικό λιμάνι της Κερύνειας από τη Διευθύντρια του ΕΚΒΜΜ δρα 
Αν. Τούρτα. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα τελέσει ο πρέσβυς της Ελλάδος στην 
Κύπρο, η Α.Ε. κ. Βασίλειος Παπαϊωάννου, στο πρόσωπο του οποίου θα τιμηθεί από 
τον πρόεδρο της ΕΚΣ δρ Χαράλαμπο Χοτζάκογλου η Ελλάδα ως χώρα που έχει το 
συντονισμό του έργου και 33 από τα λιμάνια της έκθεσης βρίσκονται εντός της 
επικράτειάς της.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2015 στην Πύλη 
Αμμοχώστου στη Λευκωσία, στις 18.30 Πληροφορίες: Εταιρεία Κυπριακών 
Σπουδών Τηλ. (00357) 22 432 578 e-mail: [email protected]
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